

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

- 9151** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Contrato de servicios para la ejecución de diversas operaciones de conservación y explotación en las carreteras: A-8 de L.P. Vizcaya a Hoznayo, del pk. 139,350 al pk. 198,000; N-634 de L.P. Vizcaya a El Bosque, del pk. 136,130 al pk. 197,600; N-629 de L.P. Burgos a Colindres (N-634), del pk. 48,000 al pk. 87,450; N-629a, Gibaja, del pk. 72,740a al pk. 73,525a; N-629a, de Rasines a límite T.M. Ampuero, del pk. 74,560a al pk. 79,030a; N-629a, de Límite T.M. Ampuero a Limpias, del pk. 81,880a al pk. 84,200a. Provincia de Cantabria. Expediente: 30.25/11-2; 51-S-0104.*

Advertido error en el anuncio de formalización del contrato de referencia 30.25/11-2; 51-S-0104 publicado en el BOE n.º 61, de 12 de marzo de 2012, anuncio 11014. Se comunica que en el punto 6.c) del anuncio donde dice: "Contratista: Innovia Integral, S.A.", debe decir: "Contratista: Coptalia, S.A.U. (antes Innovia Integral, S.A.)". Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 14 de marzo de 2012.- El Director General de Carreteras.

ID: A120016198-1